Conexiones de Laton

Material de Fabricacion

« Fabricadas en Laton Natural

Usos

Usadas para conectar lineas de gas y/o equipos. Recomendable para instalaciones de tuberia que trabajen con baja y media
presion, donde no se encuentren a una excesiva vibracion o movimiento de los tubos. Contemplar su uso en espacios ventilados
para mas detalles visita https://wwuw.coflex.com.mx/es_MX/manualinstalacion

Instrucciones de Instalacion

1. Parauniones con terminales roscadas emplear cinta selladora para gas.

2. Enuniones flare aplique el torque necesario para asegurar la unién metal-metal.

3. \Verificar con agua jabonosa que no existan fugas. En caso de ser necesario apriete firmemente hasta que la fuga desaparezca.
NO UTILICE FUEGO PARA VERIFICAR FUGAS.

4. Al terminar limpie con agua las conexiones de cualquier residuo de jabon.

*No emplee conexiones donde las terminaciones flare estén dafiadas o deformadas, de tal manera que eviten un sello
hermético en la unién metal-metal.

< Evite el empleo de cinta selladora en las terminaciones flare. Estas impiden un la unién metal-metal.

« Verifique la hermeticidad de la instalacién aplicando solucion jabonosa o utilizando detector de fugas, nunca utilice fuego
para verificar la ausencia de fugas. En caso de fuga apriete hasta que desaparezca.

Modelo Longitud (cm) Conexion

2-UCE-56 Codo estufa 5/16" Flare X 3/8” FNPT

2-UCE-58 Codo estufa 5/16" Flare X 1/2" FNPT 3/8" Flare X 3/8” FNPT
2-UCE-66 Codo estufa 3/8” Flare X 1/2” FNPT

2-UCE-68 Codo estufa 3/8" Flare x 3/8” Flare

2-UCE-90 Adaptador Codo para valvulas de gas recta 3/8" Flare x 3/8" Flare

2-UCE-90T Adaptador Codo y T para valvulas de gas recta 3/8” Flare x 3/8” Flare x 3/8" Flare

2-UCE-91 Adaptador Codo para valvulas de gas recta 5/16" Flare x 5/16" Flare

2-UCE-91T Adaptador Codo y T para valvulas de gas recta 5/16" Flare x 5/16" Flare x 5/16" Flare
2-UCT-44 Codo terminal 1/4" Flare x 1/4" MNPT




2-UCT-54 Codo terminal 5/16" Flare x 1/4" MNPT
2-UCT-56 Codo terminal 5/16" Flare x 3/8" MNPT
2-UCT-58 Codo terminal 5/16" Flare x 1/2" MNPT
2-UCT-64 Codo terminal 3/8" Flare x 1/4" MNPT
2-UCT-66 Codo terminal 3/8" Flare x 3/8" MNPT
2-UCT-68 Codo terminal 3/8" Flare x 1/2" MNPT
2-UCT-86 Codo terminal 1/2" Flare x 3/8" MNPT
2-UCU-5 Codo union 5/16" Flare x 5/16" Flare
2-UCU-6 Codo unién 3/8" Flare x 3/8" Flare
2-UTC-5 Tuerca conica 5/16"
2-UTC-6 Tuerca conica 3/8"
2-UTC-8 Tuerca conica 1/2"
2-UNU-4 Niple unién 1/4" Flare x 1/4" Flare
2-UNU-5 Niple unién 5/16" Flare x 5/16" Flare
2-UNU-6 Niple unién 3/8" Flare x 3/8" Flare
2-UTT-38 T Terminal 3/8 X 3/8 x 3/8 NPT
2-UTT-56 T Terminal 5/16 x 5/16 x 3/8 NPT
2-UTU-5 T union 5/16" Flare
2-UTU-6 T union 3/8" Flare
2-UNC-46 Niple campana 1/4" Flare x 3/8" FNPT
2-UNC-56 Niple campana 5/16" Flare x 3/8" FNPT
2-UNC-58 Niple campana 5/16" Flare x 1/2" FNPT
2-UNC-64 Niple campana 3/8" Flare x 1/4" FNPT
2-UNC-66 Niple campana 3/8" Flare x 3/8" FNPT
2-UNC-68 Niple campana 3/8" Flare x 1/2" FNPT
2-UNC-88 Niple campana 1/2" Flare x 1/2" FNPT
2-UNCS-68 Niple campana Soldable 3/8"
2-UNT-44 Niple terminal 1/4" Flare x 1/4" MNPT
2-UNT-48 Niple terminal 1/4" Flare x 1/2" MNPT
2-UNT-56 Niple terminal 5/16" Flare x 3/8" MNPT
2-UNT-58 Niple terminal 5/16" Flare x 1/2" MNPT
2-UNT-64 Niple terminal 3/8" Flare x 1/4 MNPT
2-UNT-66 Niple terminal 3/8" Flare x 3/8" MNPT
2-UNT-68 Niple terminal 3/8" Flare x 1/2" MNPT
2-UNT-86 Niple terminal /2" Flare x 3/8" MNPT
2-UNT-88 Niple terminal 1/2" Flare x 1/2" MNPT
| 2-UNU-54 | Niple reduccion 5/16" Flare x 1/4" Flare
2-UNU-65 Niple reduccién 3/8" Flare x 5/16" Flare
2-UNU-86 Niple reduccion 1/2" Flare x 3/8" Flare
2-UTH-5 Tapdn hembra 5/16" Flare
2-UTH-6 Tapén hembra 3/8" Flare
2-UTH-8 Tapon hembra 1/2" Flare
2-UTCB-5 Tuerca Movil (Loca) 5/16 Flare
2-UTCB-6 Tuerca Movil (Loca) 3/8 Flare




2-UCE-38 Codo Espiga 90° Hembra 3/8 Flare
2-UTI-14 Tuerca izquierda gas 7/8" 1zq.
2-UTl-14M Tuerca izquierda gas con maneral 7/8" Izq.
2-UPP-4S Punta pol roscada sin "0" ring Punta Pol x 2”
2-UPP-4 Punta pol roscada con "0" ring Punta Pol x 2"
2-UPP-5 Punta pol roscada con "0" ring Punta Pol x 3"
2-UPP-6 Punta pol roscada con "0" ring Punta Pol x 5”

FTC-746 Rev. A

O coflex

COFLEX, S.A. DE C.V.

Av. Hidalgo Pte. 602 Col. Monterrey Centro
C.P. 64000 Monterrey, Nuevo Ledn, México
servicioaclientes@coflex.com.mx




